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Tárgy: Nagytemplom felújítása 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

A kecskeméti katolikus Nagytemplom - hivatalos nevén Urunk mennybemenetele 

társszékesegyház -,  Kecskemét történeti főterének, városképének egyik legjelentősebb épülete. 

A templom a XVIII. században épült, és az 1980-as évek végének felújítási munkálatai óta külső 

javítást nem kapott, csupán toronyóráját korszerűsítették 2005-ben. A sajtóból tudhatjuk, hogy 

mivel nem nyert pályázati forrást, egyelőre csak a templom kupolájának és mellvértjének 

felújítását helyezte kilátásba a Katolikus Egyház. Azt gondolom, mindenképp időszerű forrást 

biztosítani, már a 2019-es központi költségvetésben a templom épületének teljes felújítására, 

hiszen a jelenlegi, már évek óta fennálló állapot nem csak a hívek számára elfogadhatatlan, hanem 

minden kecskeméti polgár számára.  

Figyelembe véve a kecskeméti Nagytemplom kulturális és turisztikai jelentőségét városunkban, 

arra kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a templom felújításának sürgetése érdekében adjon ki egy 

nyilatkozatot, melyben Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése egységesen kéri az 

Országgyűlést, hogy egyeztessen a Magyar Katolikus Egyházzal arról, mekkora forrást igényel a 

templom időtálló és történelmi Főterünkhöz illő felújítása, majd ezt az összeget tervezze bele a 

2019-es központi költségvetésbe.  

Fontos megemlíteni, hogy ebben a témában kiváló hivatkozási alap lehet városunk számára az új 

Orbán-kormány által meghirdetett kereszténydemokrata politika, melynek komolyan 

gondolásának ékes bizonyítása lenne, ha a templom felújítására vonatkozó kérésünk 

meghallgatásra találna és a kormánypárti frakció is támogatná azt a Parlamentben. 

Határozati javaslat:  

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése egységesen kéri az Országgyűlést, hogy egyeztessen a 

Magyar Katolikus Egyházzal arról, mekkora forrást igényel a Nagytemplom időtálló és történelmi 

Főterünkhöz illő felújítása, majd ezt az összeget tervezze bele a 2019-es központi költségvetésbe. 
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